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ЧЛЕНУ-КОРЕСПОНДЕНТУ НАМН УКРАЇНИ 
В. Г. БАРДОВУ — 70 років 

25 травня 2018 р. виповнилося 70 років  завідувачу 
кафедри пропедевтики гігієни та радіаційної гігіє-
ни Національного медичного університету імені 
О. О. Богомольця МОЗ України, Заслуженому дія-
чеві науки і техніки України, члену-кореспонденту 
НАМН України, доктору медичних наук, профе-
сору Василю Гавриловичу Бардову. 

По закінченню санітарно-гігієнічного факуль-
тету Київського медичного інституту (нині —  Ки-
ївській медичний університет імені О. О. Бого-
мольця МОЗ України, НМУ). В. Г. Бардов назавж-
ди зв’язав свою трудову діяльність з даним вузом. 
У 1986 р. він очолив кафедру гігієни та екології 
інституту, з 1988 р. по 1991 р. працював деканом 
медико-профілактичного факультету, двічі був 
проректором НМУ (1992-1995 рр., 1998-2003 рр.), 
займав посади директора Наукового лабораторно-
го гігієнічного центру університету (1996-2007 рр.), 
директора Інституту гігієни та екології університе-
ту (2007-2014 рр.) та з 2008 р. — завідувача кафед-
ри пропедевтики гігієни та радіаційної гігієни, яку 
очолює по теперішній час. 

Основні напрями наукової діяльності В. Г. Бар-
дова — гігієнічна оцінка впливу сонячної та гео-
магнітної активності, клімату і погоди на виник-
нення та перебіг захворювань серцево-судинної та 
дихальної систем, профілактика впливу; розробка 
теоретичних і практичних питань використання 
ультрафіолетового опромінення для первинної та 
вторинної профілактики захворювань; гігієнічне 
обґрунтування методів вивчення впливу комплек-
су факторів навколишнього середовища (радіонук-
лідів, солей важких металів, пестицидів) на здо-
ров’я населення; розробка токсиколого-гігієнічних 
нормативів безпечного застосування пестицидів та 
мінеральних добрив, пластичних мас, фарбників і 
гум у народному господарстві та побуті. 

В. Г. Бардов — автор 1024 наукових праць, у тому 
числі 17 монографій (“Гигиеническая драгностика 
радиационного фактора и его коррекция” (2001), 
“Коммунальная гигиена” (2005), “Hygiene and ecology” 
(2008), “Основи екології” (2013), “Радіаційна гігієна” 
(2013) та ін.), 38 підручників та посібників, 6 медич-
них словників, 106 навчальних програм для студентів 
та інтернів, 6 авторських свідоцтв, 112 інформацій-

них листів, 16 патентів на винаходи та 36 раціона-
лізаторських пропозицій, 6 дипломів ВПДНГ Украї-
ни, він також є розробником понад 4000 гігієнічних 
нормативів та регламентів. Під керівництвом 
В. Г. Бардова підготовлено 72 дисертаційні роботи. 

В. Г. Бардов веде активну науково-організацій-
ну та громадську роботу: член Національної комісії 
радіаційного захисту населення України при Вер-
ховній Раді України, голова проблемної комісії 
МОЗ та НАМН України “Радіаційна гігієна”, голо-
ва комісії Комітету з питань гігієнічного регламен-
тування МОЗ України, член правління Україн-
ського товариства гігієністів та санітарних лікарів, 
член редакційних колегій ряду медичних журналів. 

В. Г. Бардов — лауреат Державної премії Ук-
раїни в галузі науки і техніки (1997), лауреат премії 
Академії медичних наук України в галузі профі-
лактичної медицини (1998, 2005), лікар вищої ка-
тегорії з комунальної гігієни (1998 р.) та загальної 
гігієни (2002 р.), відмінник охорони здоров’я СРСР 
(1981 p.); нагороджений медалями “За доблестный 
труд”, “В пам’ять 1500-річчя Києва”. 

Президія НАМН України щиро вітає шанов-
ного Василя Гавриловича з ювілеєм, бажає йому 
здоров’я, натхнення та подальших творчих успіхів. 
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